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Ata da primeira sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da décima-sexta legislatura, 

realizada na sede administrativa da Câmara de Vereadores ao primeiro dia de fevereiro do ano 

de dois mil e vinte e um, às dezoito horas. Sob a presidência da Vereadora Susana Müller 

Campigotto, secretariada pelo Vereador Ênio  Ronchi Júnior; presentes ainda os seguintes 

Vereadores: Jorge Soares da Silva Winter; Roseli Pereira Goedert; Felipe Brás Luciani; 

Teresinha Goedert Bork; Lucas Schmitt Erbs; Perci Bompani. Registrando-se ainda a 

presença do Procurador Jurídico, Alexandre Schappo , da Secretária Executiva, Marili Rossi 

Müller e da Estagiária Laís Müller. A Senhora Presidente, Susana Müller Campigotto, saudou 

a presença de todos, em especial do ex-Vereador e ex-Presidente da Câmara de Vereadores, 

Saulo Brás Will e solicitou ao Vereador Jorge Soares da Silva Winter para que procedesse a 

leitura do texto bíblico. Na sequência, solicitou ao Procurador Jurídico, Alexandre Schappo, 

para que procedesse a leitura do expediente do dia:  Edital de convocação  para audiência 

pública para demonstração do cumprimento das metas fiscais da Prefeitura Municipal de Luiz 

Alves, referente ao 3º quadrimestre de 2020; Relatório de gestão de ouvidoria da Câmara de 

Vereadores referente ao ano de 2020; Requerimento nº 01/2021, da Mesa Diretora, 

requerendo seja levado ao plenário para decisão, o requerimento do Vereador eleito e 

diplomado no pleito de 15 de novembro de 2020, Bertolino Bachmann, o qual solicita que sua 

posse seja realizada por meio de videoconferência. Portaria nº 04/2020 da Presidente a qual 

nomeia os Vereadores para compor as comissões permanentes da Câmara de Vereadores. 

Destino: Correspondências diversas ao arquivo da Casa à disposição dos Senhores 

Vereadores; Edital de Convocação para audiência pública ao setor responsável da Prefeitura e 

para publicação ; Portaria nº 04/2021 para publicação;   Requerimento nº 01/2021 à ordem do 

dia para discussão e votação. Palavra livre sobre o expediente do dia: A Vereadora Roseli 

Goedert Pereira manifestou-se dizendo que não concorda que o Requerimento do Vereador 

Bertolino Bachmann seja acatado pela Câmara de Vereadores, pois defende que não há 

previsão no Regimento Interno da Casa para a tomada de posse por videoconferência.  Não 

havendo mais nenhuma manifestação, passou-se às votações: Requerimento nº 01/2021 

aprovado por unanimidade. Uma vez aprovado o requerimento , a Senhora Presidente Susana 

Müller Campigotto colocou o Requerimento do Vereador Bertolino Bachmann em votação, 

sendo rejeitado por  quatro votos contra, dos Vereadores Jorge Soares da Silva Winter, Roseli 
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Pereira Goedert, Ênio Ronchi Júnior e Perci Bompani, e três votos a favor dos Vereadores 

Felipe Brás Luciani, Teresinha Goedert Bork e Lucas Schmitt Erbs.  Explicações Pessoais: O 

Vereador Felipe Brás Luciani cumprimentou a todos os Vereadores presentes, em especial ao 

ex- Vereador Saulo Brás Luciani. Disse que nesta sessão não apresentou pedidos através de 

requerimentos e indicações, porém, tem estado em conversa com secretários municipais para 

realização de serviços que a população pede. Citou pedido de melhorias na Rua Carlos Erbs, 

estradas, energia elétrica, e principalmente sobre a falta de água em algumas localidades. 

Ressaltou que neste segundo mandato continuará trabalhando da mesma forma , sempre 

ouvindo a população e sendo a voz do povo na Câmara, com o intuito de melhorar a vida do 

cidadão no Município de Luiz Alves.O Vereador Ênio Ronchi Júnior, igualmente saudou 

todos os presentes e destacou a atuação do treinador de futebol feminino, Anderson Menezes, 

conhecido por Esquerda, que foi considerado o quarto melhor treinador de futebol feminino 

do mundo. Considerou que é um orgulho para o Município e reconhecido mérito para este 

filho de Luiz Alves. O Vereador Jorge Soares da Silva Winter manifestou-se em 

agradecimento a sua família pela conquista da Vereança e igualmente parabenizou o Senhor 

Andersom Menezes pela conquista do título de quarto melhor treinador a nível mundial. Disse 

que o “ Esquerda”  já foi também seu treinador. O Vereador Lucas Schmitt Erbs manifestou-

se em agradecimento pela Vereança e pelos votos de confiança e reforçou as palavras dos 

colegas Vereadores a respeito do treinador de futebol feminino. Desejou uma bom trabalho 

legislativo a todos os Vereadores. Não havendo mais manifestação, a Senhora Presidente 

agradeceu ao Prefeito Marcos Pedro e Elton Vicente Pauli pela contribuição que estão dando 

à Câmara de Vereadores. Desejou um bom trabalho a todos na condução dos trabalhos 

legislativos. Não havendo mais nada a tratar, agradeceu a presença de todos, encerrou a sessão 

e marcou a próxima para o dia 08 de fevereiro, às 18 horas, na sede administrativa da Câmara 

de Vereadores , ainda de forma restrita aos Vereadores e Servidores, em cumprimento as 

determinações para os cuidados de proteção ao Coronavírus. 

SUSANA MÜLLER CAMPIGOTTO – PRESIDENTE           ROSELI PEREIRA GOEDERT 

ÊNIO RONCHI JÚNIOR – PRIMEIRO-SECRETÁRIO           SEGUNDA-SECRETÁRIA 


